
 

 
 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 
Ταχ. Δ/νση: Σεβαστουπόλεως 113 
Ταχ. Κώδικας : 11526 
Πληροφορίες : Ηλίας Κουρεμένος 
Τηλέφωνο: 2130117352 
Email: ekouremenos@isathens.gr 

Ημερομηνία:   9 Απριλίου 2026 

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 2117 

ΠΡΟΣ: 
MASTERMIND AE 

Μαραθωνομάχων 26,  
Μαρούσι, ΤΚ 15124 

ΑΦΜ: 999840310 
Email: dpanakoulia@tmg.gr  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ), προκειμένου να προβεί στην ανάθεση, παροχής υπηρεσιών Σύμβουλος 
Δημοσιότητας – Προβολής Έργου, στο πλαίσιο του Υποέργου 3 με τίτλο  «Σύμβουλος Δημοσιότητας – 
Προβολής Έργου» της Ενταγμένης Πράξης με τίτλο: «Ψηφιακός εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση της 
λειτουργίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ)» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2021 - 
2027», με κωδικό ΟΠΣ 6004719, εκτιμώμενης συνολικής δαπάνης ύψους τριάντα χιλιάδων ευρώ 
(37.200,00€,) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και έχοντας υπόψη ότι η ανάθεση και εκτέλεση της 
σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ’ εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές 
πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως: 

­ του ν. 4412/2016 (Α’ 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

­ του ν. 4914/2022 (Α’61) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την 
Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό Μητρώο Νεοφυών 
Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες διατάξεις» 

­ του ν. 4270/2014 (Α’ 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 
2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις 

­ του Νομοθετικού Διατάγματος με ΦΕΚ 309/Α’/1923: «Περί Συστάσεως Ιατρικών Συλλόγων», - του ν. 
4512/2018 Μέρος Δ’ «Εκσυγχρονισμός της Νομοθεσίας Περί Ιατρικών Συλλόγων», Κεφάλαιο Β’ «Ιατρικοί 
Σύλλογοι», Άρθρο 291, 

­ του Προεδρικού Διατάγματος 560/89 με ΦΕΚ 238/ Α’/1989: «Οργανισμός Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών», 

­ της από 10/03/2022 απόφασης του ΔΣ του ΙΣΑ βάσει της οποίας εξουσιοδοτήθηκε ο Α’ Αντιπρόεδρος του 
Δ.Σ. να υπογράφει κάθε αναγκαίο έγγραφο και εν γένει να εκπροσωπεί τον ΙΣΑ για την υλοποίηση της εν 
τω θέματι αναφερόμενης Πράξης, 

­  της από 03/11/2022 απόφασης του ΔΣ περί Συγκρότησης σε Σώμα,  
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­ της υπ. αρ αρ. πρωτ.:250/31-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΣ2Τ7Λ7-ΦΝΡ) Απόφασης Ένταξης της Πράξης  «Ψηφιακός 
εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση της λειτουργίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθήνων (ΙΣΑ)» με Κωδικό ΟΠΣ 
6004719 στο Πρόγραμμα «Αττική 2021-2027»,όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

- της από 26/3/2026 απόφασης του ΔΣ του ΙΣΑ περί επιλογής της εταιρίας MASTERMIND AE ως του 
φορέα στον οποίο θα αποσταλεί η παρούσα. 

ΚΑΛΕΙ 

Τον αποδέκτη της παρούσας να υποβάλει έγγραφη προσφορά για την υλοποίηση του έργου: «παροχή 
υπηρεσιών Σύμβουλου Δημοσιότητας – Προβολής Έργου», στο πλαίσιο του Υποέργου 3 με τίτλο 
«Σύμβουλος Δημοσιότητας – Προβολής Έργου» της Ενταγμένης Πράξης με τίτλο «Ψηφιακός 
εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση της λειτουργίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ)» του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Αττική 2021 - 2027», με κωδικό ΟΠΣ 6004719, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή & τις 
απαιτήσεις της παρούσας. 

 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1.1 Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής  

Επωνυμία ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.) 090045327 

Κωδικός Αναθέτουσας Αρχής για την ηλεκτρονική 
τιμολόγηση 

1015.F01228.0001 

Ταχυδρομική διεύθυνση Σεβαστουπόλεως 113 

Πόλη Αθήνα 

Ταχυδρομικός Κωδικός 11526 

Χώρα Ελλάδα 

Κωδικός ΝUTS EL30 

Τηλέφωνο 2130117352 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail) ekouremenos@isathens.gr 

Αρμόδιος για πληροφορίες Ηλίας Κουρεμένος 

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο (URL) www.isathens.gr 

Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή στο διαδίκτυο (URL) www.isathens.gr  

 

Είδος Αναθέτουσας Αρχής 

Η Αναθέτουσα Αρχή (ΑΑ) είναι ο Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών (ΙΣΑ), Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου. 

 

Κύρια δραστηριότητα Α.Α. 

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η μέριμνα για τη διατήρηση του ιατρικού Σώματος 
ικανού από επιστημονικής και ηθικής απόψεως να εξυπηρετεί με προθυμία και αυταπάρνηση τη δημόσια 
υγεία και τους ασθενείς καθώς και η εναρμόνιση των αντικρουόμενων συμφερόντων μεταξύ των μελών 
τους και όλα αυτά προς το γενικότερο συμφέρον της κοινωνίας.  Περισσότερα αναφέρονται στον ιστότοπο 
του ΙΣΑ (www.isathens.gr) 

 

 

http://www.isathens.gr/
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1.2 Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση 

 

Είδος διαδικασίας  

Η ανάθεση της παρούσας σύμβασης θα διεξαχθεί με την διαδικασία περί απευθείας ανάθεσης του άρθρου 
118 του ν. 4412/16.  

Χρηματοδότηση της σύμβασης 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η Περιφέρεια Αττικής.  

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑ 
ΕΠ0857 ΚΩΔ. Ενάριθμος Έργου 2024ΕΠ08570035).  

Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο  Yποέργο 3 της Πράξης : «Ψηφιακός εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση της 
λειτουργίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθήνων (ΙΣΑ)» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα «Αττική 2021-
2027» με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. πρωτ. 250/31-01-2024 (ΑΔΑ ΨΣ2Τ7Λ7-ΦΝΡ), όπως 
τροποποιήθηκε με την αρ.πρωτ. 1957/16-07-2025 (ΑΔΑ: 9Ε6Α7Λ7-8ΑΙ) τροποποίηση και έχει λάβει κωδικό 
MIS 6004719.  

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ 

 

1.3 Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης  

Αντικείμενο της σύμβασης που θα υπογραφεί με τον ανάδοχο είναι η υλοποίηση ενεργειών δημοσιότητας 
για την ενημέρωση του κοινού και των μελών του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ) αναφορικά με τον 
ψηφιακό εκσυγχρονισμό του συλλόγου και την προβολή της νέας ηλεκτρονικής του πλατφόρμας 
εξυπηρέτησης όπως αυτή δημιουργήθηκε στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 «Ψηφιακός 
Εκσυγχρονισμός του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών» και λειτουργεί με την χρήση εξοπλισμού που αγοράστηκε 
στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Προμήθεια Εξοπλισμού» της Πράξης.  Η σύμβαση θα περιλαμβάνει α) 
υπηρεσίες ευαισθητοποίησης και ενεργοποίησης των εμπλεκομένων μερών (μέλη Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών (ΙΣΑ) , πολίτες, τοπικοί φορείς και φορείς της δημόσιας διοίκησης) στο τοπικό επίπεδο για τον 
ψηφιακό εκσυγχρονισμό του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ) και των νεών εργαλείων εξυπηρέτησης β) την 
προβολή και διάχυση της πληροφόρησης σχετικά με νέας ηλεκτρονικής του πλατφόρμας εξυπηρέτησης 
μέσω ημερίδων ενημέρωσης με τη συμμετοχή τόσο των μελών και πολιτών, όσο και των λοιπών τοπικών 
επαγγελματικών φορέων και εκπροσώπων της περιφερειακής και τοπικής αυτοδιοίκησης, την προώθηση 
σε ηλεκτρονικά μέσα επικοινωνίας και καταχωρήσεις στον Τύπο. 

 

Παραδοτέα: 

Τα παραδοτέα της σύμβασης αποτυπώνονται αναλυτικά ως εξής: 

Α/Α ΠΑΡΑΔΟΤΕΟ ΧΡΟΝΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

Π1. Πλάνο Δημοσιότητας Εντός 10 ημερών από 
την υπογραφή της 

σύμβασης 

Π2. Υλοποίηση Δράσεων Δημοσιότητας 

Το εν λόγω παραδοτέο θα περιλαμβάνει την διεξαγωγή 2 ημερίδων για τα μέλη 
του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και για τον τοπικό πληθυσμό και 2 καταχωρήσεις 
στον Τύπο 

Εντός 1 μηνός από την 
υπογραφή της 

σύμβασης 

Π3. Υλικό Προώθησης δημοσιότητας Εντός 3 μηνών από 
την υπογραφή της 

σύμβασης 



ΑΔΑ: 952Θ469ΗΣΛ-Ζ0Ξ



Σελίδα 4 

 
 

 

• Δημιουργία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού (leaflet) διαθέσιμου εντύπως 
στο σύλλογο και ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών 
(ΙΣΑ) 

• Δημιουργία ηλεκτρονικού banner για καταχώρηση σε δημοσιογραφικές 
ιστοσελίδες και στην ιστοσελίδα της αρμόδιας Περιφέρειας / Περιφερειακής 
Ενότητας 

• Δημιουργία έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού (leaflet) διαθέσιμου στις 
επαγγελματικές στέγες των μελών και ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του 
Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ) 

• Δημιουργία ηλεκτρονικού banner για καταχώρηση και στην ιστοσελίδα του 
Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (ΙΣΑ) αλλά και στις ιστοσελίδες των ανώτερων 
οργάνων εκπροσώπησης (π.χ. Π.Ι.Σ) και σε επιστημονικές ιστοσελίδες 

• Δημιουργία roll up banner 

Π4. Απολογιστική Έκθεση Εντός 4 μηνών από την 
υπογραφή της 
σύμβασης  

     

Τόπος υλοποίησης/ παροχής των υπηρεσιών 

Ο τόπος και ο χρόνος διεξαγωγής των ημερίδων θα επιλεγούν από την Αναθέτουσα Αρχή σε συνεργασία με 
τον οικονομικό φορέα. 

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 79340000-9: Υπηρεσίες διαφήμισης και μάρκετινγκ  79952000-2: Υπηρεσίες 
εκδηλώσεων 79970000-4: Υπηρεσίες δημοσιεύσεων  

Προσφορά υποβάλλεται για το σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των τριάντα χιλιάδων ευρώ (30.000,00€) μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 37.200,00€).  

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 
τιμής. 

 

1.4 Δημοσιότητα 

Δημοσίευση σε εθνικό επίπεδο  

Η παρούσα Πρόσκληση καταχωρείται στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ).  

Η παρούσα Πρόσκληση, όπως προβλέπεται στην περίπτωση (ιστ) της παραγράφου 3 του άρθρου 76 του Ν. 
4727/2020, αναρτάται στο Διαδίκτυο, στον ισότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). 

Η παρούσα Πρόσκληση καταχωρείται στο Διαδίκτυο, στον ιστότοπο της αναθέτουσας Αρχής, στη διεύθυνση 
(URL): https://www.isathens.gr, στη διαδρομή: ► Επικαιρότητα ► Ανακοινώσεις. 

 

1.5 Αρχές εφαρμοζόμενες στη διαδικασία σύναψης 

Ο οικονομικός φορείς δεσμεύεται ότι: 

α) τηρεί και θα εξακολουθήσει να τηρεί κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγεί, τις υποχρεώσεις 
του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής 
νομοθεσίας, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή 

http://et.diavgeia.gov.gr/
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διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο 
Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. Η τήρηση των εν λόγω υποχρεώσεων ελέγχεται και 
βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων και τις αρμόδιες 
δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους. 

β) δεν θα ενεργήσει αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης, 
αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, εφόσον επιλεγεί. 

γ) λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξει την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν 
χαρακτηριστεί ως τέτοιες. 

 

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

2.1 Γενικές Πληροφορίες 

 

2.1.1 Γλώσσα 

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Οι προσφορές, τα στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα, σχετικά με 
τη μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής, συντάσσονται στην 
ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. 

Τα αλλοδαπά δημόσια και ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα, 
επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας είτε από 
πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο..  

Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα -εταιρικά ή μη- με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο, δηλαδή 
έντυπα με αμιγώς τεχνικά χαρακτηριστικά, όπως αριθμούς, αποδόσεις σε διεθνείς μονάδες, μαθηματικούς 
τύπους και σχέδια, που είναι δυνατόν να διαβαστούν σε κάθε γλώσσα και δεν είναι απαραίτητη η 
μετάφραση τους, μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην 
ελληνική. 

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα Αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα γίνονται 
υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα. 

 

2.1.2 Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 

Η αναθέτουσα Αρχή ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως 
Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, θα 
επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στους φακέλους της προσφοράς και τα αποδεικτικά 
μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, για τον σκοπό της 
αξιολόγησης των προσφορών και της ενημέρωσης έτερων συμμετεχόντων σε αυτόν, λαμβάνοντας κάθε 
εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απορρήτου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και 
της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης 
νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων, κατά τα αναλυτικώς αναφερόμενα στην αναλυτική 
ενημέρωση που επισυνάπτεται στην παρούσα. 

 

2.1.3 Δικαίωμα συμμετοχής  
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Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχει μόνο ο οικονομικός φορέας 
που προσκαλείται με την παρούσα, ήτοι το νομικό πρόσωπο MASTERMIND AE. Δεν γίνονται αποδεκτές και 
δεν λαμβάνονται υπόψη άλλες προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν 
προσφορά. 

 

2.1.4 Εγγυήσεις 

Δεν απαιτούνται 

 

2.1.5 Δικαιολογητικά 

Στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης ο προσφέρων προσκομίζει επιπλέον με την προσφορά του τα 
κάτωθι: 

Α) Για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού του Άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 

• απόσπασμα του σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμο 
έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική Αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας 
καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο προσφέρων φορέας, από το οποίο προκύπτει 
ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις, που έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
του, για κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του προσφέροντος, καθώς και για κάθε άτομο (εάν 
είναι εκτός Διοικητικού Συμβουλίου) το οποίο έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή 
ελέγχου επί του προσφέροντος φορέα  

• Για τα εγκατεστημένα στην Ελλάδα νομικά πρόσωπα, ως προς την ποινική ευθύνη του νομικού 
προσώπου για τα αδικήματα δωροδοκίας, που περιλαμβάνονται στην παρ. 1 του άρθρου 73 του ν. 
4412/2016, κατ’ εφαρμογή των άρθρων 134 και135 του ν. 5090/2024, υπεύθυνη δήλωση, ανά 
περίπτωση, νόμιμου εκπροσώπου του νομικού προσώπου, στην οποία δηλώνει ότι το νομικό 
πρόσωπο, το οποίο εκπροσωπεί νόμιμα, δεν έχει καταδικαστεί αμετάκλητα για κανένα από τα 
αδικήματα δωροδοκίας του άρθρου 73 παρ. 1 του ν. 4412/2016, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των 
άρθρων 134- 135 του ν. 5090/2024. 

• Φορολογική Ενημερότητα 

• Ασφαλιστική Ενημερότητα 

Β) Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης  

• για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι 
νομικό πρόσωπο και υποχρεούται κατά την κείμενη νομοθεσία να δηλώνει την εκπροσώπηση και 
τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να 
έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. 

• Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, γενικό 
πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
του.  

Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης 
(όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων 
διοίκησης σε σώμα, κ.λπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από 
υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε 
πρόσωπο πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- 
πρακτικό του αρμόδιου καταστατικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου με την οποία 
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χορηγήθηκαν οι σχετικές εξουσίες. Όσον αφορά τα φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε 
τρίτα πρόσωπα, προσκομίζεται εξουσιοδότηση του οικονομικού φορέα. 

Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του οικονομικού φορέα, όλες οι 
σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρεία 
(νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία 
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου 
εκπροσώπου. 

 

2.2 Κατάρτιση - Περιεχόμενο Προσφορών 

 

2.2.1 Γενικοί όροι υποβολής προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στην παρούσα, για όλες τις 
περιγραφόμενες υπηρεσίες. 

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. 

Ο καταληκτικός χρόνος παραλαβής των προσφορών (τεχνικής και οικονομικής) είναι η 16η Απριλίου 2026 
και ώρα 13:00 με την κατάθεση σφραγισμένου φακέλου στα γραφεία της Αναθέτουσας Αρχής: Ιατρικός 
Σύλλογος Αθηνών, Σεβαστουπόλεως 113, ΤΚ 11526 Αθήνα, που θα φέρει τα κάτωθι στοιχεία: 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
για το έργο «Σύμβουλος Δημοσιότητας – Προβολής Έργου» της Πράξης με τίτλο «Ψηφιακός 

εκσυγχρονισμός και αναβάθμιση της λειτουργίας του Ιατρικού Συλλόγου Αθήνων (ΙΣΑ)» MIS 6004719 
Α/Α Υποέργου 3 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ:  

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  

ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ:  

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  

 

2.2.2 Περιεχόμενα Φακέλου «Τεχνική Προσφορά»  

H τεχνική προσφορά καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές σύμφωνα με τον όρο 1.3 
«Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης», περιγράφοντας ακριβώς πώς οι 
συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές πληρούνται.  Η τεχνική προσφορά περιλαμβάνει ιδίως τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά, από τα οποία θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα των προσφερόμενων 
υπηρεσιών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης.  

 

2.2.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά» / Τρόπος σύνταξης και υποβολής οικονομικών 
προσφορών 

Η Οικονομική Προσφορά συντάσσεται με βάση το αναγραφόμενο στην παρούσα κριτήριο ανάθεσης. 

Η τιμή της παρεχόμενης υπηρεσίας δίνεται σε ευρώ ανά μονάδα. 
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Στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον 
τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται 

Ως απαράδεκτη θα απορρίπτεται προσφορά στην οποία: α) δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή καθορίζεται σχέση 
ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, με την επιφύλαξη του 
άρθρου 102 του ν. 4412/2016 και γ) η τιμή υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται 
και τεκμηριώνεται από την αναθέτουσα Αρχή  στην παρούσα πρόσκληση 

 

2.2.4 Χρόνος ισχύος των προσφορών 

Η υποβαλλόμενη προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον οικονομικό φορέα για διάστημα δύο (2) μηνών από 
την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής της. Εάν προκύψει θέμα παράτασης ισχύος της 
προσφοράς, η Αναθέτουσα Αρχή θα απευθύνει έγγραφο ερώτημα προς τον προσφέροντα, πριν τη λήξη της 
προσφοράς, αν αποδέχεται την παράταση για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα. Ο προσφέρων οφείλει να 
απαντήσει σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες. Σε περίπτωση μη απάντησης, η ισχύς της προσφοράς θεωρείται 
ότι δεν έχει παραταθεί. 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. 

 

3. ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

 

3.1 Διάρκεια σύμβασης 

 

3.1.1 Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε τέσσερις (4) μήνες. 

 

3.1.2. Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται με αιτιολογημένη απόφαση της 
αναθέτουσας Αρχής μέχρι το 50% αυτής, ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου που υποβάλλεται πριν 
από τη λήξη της διάρκειάς της, σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις που δεν οφείλονται σε 
υπαιτιότητα του αναδόχου. Εάν λήξει η συνολική διάρκεια της σύμβασης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως 
αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει η παραταθείσα, κατά τα ανωτέρω, διάρκεια, χωρίς να υποβληθούν στην 
αναθέτουσα Αρχή τα παραδοτέα της σύμβασης, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος. Εάν οι υπηρεσίες 
παρασχεθούν, από υπαιτιότητα του αναδόχου, μετά τη λήξη της διάρκειας της σύμβασης και μέχρι τη λήξη 
του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, επιβάλλονται εις βάρος του ποινικές ρήτρες, σύμφωνα με το 
άρθρο 218 του ν. 4412/2016. 

 

3.1.3 Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία 
σύναψης σύμβασης, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του άρθρου 132 του ν. 4412/2016, 
κατόπιν γνωμοδότησης του αρμόδιου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής. 

 

3.2 Τρόπος πληρωμής 

 

3.2.1 Το 100% του τιμήματος θα πληρωθεί στον ανάδοχο, μετά από την οριστική παραλαβή του Έργου.  
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Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνει με την προσκόμιση των νόμιμων παραστατικών και 
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 5 του ν. 4412/2016, καθώς και 
κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον 
έλεγχο και την πληρωμή.  

 

3.2.2 Toν ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον 
τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Ο ανάδοχος ιδίως  

α) βαρύνεται με κράτηση ύψους 0,1%, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και 
κρατήσεων της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων και 

β) ίσως βαρύνεται με κράτηση ύψους 0,02% υπέρ της ανάπτυξης και συντήρησης του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, η οποία 
υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης. Το ποσό 
αυτό θα παρακρατείται σε κάθε πληρωμή από την αναθέτουσα αρχή στο όνομα και για λογαριασμό του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016, και 
σύμφωνα με την σχετική Υπουργική Απόφαση όταν αυτή θα εκδοθεί.   

 

3.2.3. Σε περίπτωση υποβολής ηλεκτρονικού τιμολογίου, ο ανάδοχος συμπληρώνει στο πεδίο BT-11: 
Στοιχείο αναφοράς αγαθού του Εθνικού Μορφότυπου Ηλεκτρονικού Τιμολογίου:  «ο κωδικοποιημένος 
Ενάριθμος»  

 

 

Για τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών 

 

 

 

 

 

 

Φώτιος Πατσουράκος 

Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
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